



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δευτέρα, 30 Μαΐου 2011

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2011

ATHEX: PLAT
Reuters: THRR.AT
Bloomberg: PLAT GA

Σκοπός του παρόντος είναι να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το α' τρίμηνο του 2011 και να επισημάνει τους βασικούς παράγοντες οι οποίοι συνέβαλλαν στη διαμόρφωσή τους.

Τα κύρια χαρακτηριστικά του α' τριμήνου του 2011 ήταν η αύξηση των τιμών των α' υλών σε ιστορικά υψηλά, η ισχυρή ζήτηση στις διεθνείς αγορές και η συρρίκνωση της ζήτησης στην εγχώρια αγορά. Επισημαίνεται ότι στην Ελληνική αγορά πραγματοποιήθηκε το 14% των ενοποιημένων πωλήσεων στο α' τρίμηνο του 2011

Για το α' τρίμηνο του 2011 ο Ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών παρουσίασε αύξηση της τάξεως του 23,6%. Τη μεγαλύτερη συμμετοχή στην αύξηση του Ενοποιημένου Κύκλου Εργασιών είχε ο κλάδος των Τεχνικών Υφασμάτων (+45,6% σε σχέση με το α' τρίμηνο πέρυσι). Επισημαίνεται ότι το 99% των πωλήσεων του κλάδου των Τεχνικών Υφασμάτων πραγματοποιείται στο εξωτερικό (Ευρώπη και Αμερική). Το Ενοποιημένο Μικτό Κέρδος παρουσίασε αύξηση της τάξεως του 7% σε σχέση με πέρυσι. Ωστόσο το Περιθώριο Μικτού Κέρδους μειώθηκε κατά 2,4 ποσοστιαίες μονάδες, το οποίο οφείλεται στην υστέρηση της μετακύλησης της αύξησης των τιμών των α' υλών στην τιμή πώλησης των προϊόντων, κατά κύριο λόγο στην εγχώρια αγορά.

Ειδικότερα τα βασικά μεγέθη του Ομίλου Πλαστικά Θράκης για το α' τρίμηνο του 2011 σε σχέση με το α' τρίμηνο του 2010 διαμορφώθηκαν ως εξής:

- **Ενοπ. Κύκλος Εργασιών:** €60,4 εκ. σε σχέση με € 48,9 εκ πέρυσι (+23,6%)
- **Ενοπ. EBITDA:** € 4,4 εκ. σε σχέση με € 4,9 εκ. πέρυσι (-8,9%)
- **Ενοπ. ΚΠΦ:** € 1,09 εκ σε σχέση με € 1,05 εκ. πέρυσι (+3,8%)
- **Ενοπ. ΚΜΦ&ΑΜ:** € 866 χιλ. σε σχέση με € 765 χιλ. πέρυσι (+13,2%)

Στις 31.03.2011 ο Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός του Ομίλου ανήλθε σε € 55,4 εκ περίπου και ο δείκτης Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,5.

Για το β' τρίμηνο του 2011 εκτιμάται ότι οι πωλήσεις θα διατηρηθούν στα ίδια επίπεδα με το α' τρίμηνο, το δε περιθώριο Μικτού Κέρδους αναμένεται να βελτιωθεί. Αναφορικά με το β' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης η Διοίκηση του Ομίλου εξακολουθεί να διατηρεί τις επιφυλάξεις της όσο η τάση ανάκαμψης στη διεθνή αγορά παραμένει επισφαλής και η επιδείνωση των συνθηκών στην εγχώρια αγορά πιθανή.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες αναφορικά με το περιεχόμενο του παρόντος μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Ιωάννα Καραθανάση, Υπεύθυνη Σχέσεων με τους Επενδυτές στο τηλέφωνο 210-9875081

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2011 (σε χιλ. ευρώ)

Κύκλος Εργασιών €60.479 (+23,6 %)

Η αύξηση οφείλεται κυρίως στην αύξηση των τιμών πώλησης. Ο όγκος πωλήσεων αυξήθηκε κατά 5% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι (Αύξηση της τάξεως του 3,2% στον Κλάδο των Τεχνικών Υφασμάτων και 4,3% στον Κλάδο της Συσκευασίας).

Μικτά Κέρδη €9.393 (+7,0 %)

Το περιθώριο Μικτού Κέρδους διαμορφώθηκε σε 15,5% μειωμένο κατά 2,4 ποσοστιαίες μονάδες λόγω της υστέρησης στη μετακύλιση της αύξησης των τιμών των α' υλών στην τιμή πώλησης των προϊόντων ειδικότερα στην εγχώρια αγορά.

Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης €1.845 (-23,1%)

Αφορούν κυρίως πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές και έσοδα από επιδοτήσεις. Επίσης στα Λοιπά Έσοδα περιλαμβάνεται ποσό ύψους € 252 χιλ το οποίο προέκυψε ως επιπλέον χρηματικό όφελος από την πώληση ακινήτου που πραγματοποιήθηκε το 2010 στη Σκωτία

Έξοδα Διοίκησης & Διάθεσης €7.853 (+2,4%)

Μειωμένα κατά 2,7 ποσοστιαίες μονάδες ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα € 1.691 (+14,6%)

Αφορούν κυρίως χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές του κλάδου των Τεχνικών Υφασμάτων

EBITDA €4.495 (-8,9%)

Το EBITDA επιβαρύνθηκε από αυξημένες χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές και το Περιθώριο EBITDA σήληθε σε 7,4% σε σχέση με 10,1% πέρυσι

ΚΠΦ €1.096 (+3,8%)

Το Περιθώριο ΚΠΦ διαμορφώθηκε σε 1,8 % σε σχέση με 2,2% πέρυσι

ΚΜΦ&ΔΜ €866 (+13,2%)

Το Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ διαμορφώθηκε σε 1,4% σε σχέση με 1,6% πέρυσι.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2011

(ποσά σε χιλ. ευρώ)	Α' Τρίμ. 2011	Α' Τρίμ. 2010	% Μεταβολή
Κύκλος Εργασιών	60.479	48.940	23,6%
Μικτά Κέρδη	9.393	8.776	7,0%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	15,5%	17,9%	
Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης	1.845	2.400	-23,1%
Ως % του Κ.Ε.	3,1%	4,9%	
Έξοδα Διάθεσης	4.814	5.077	-5,2%
Ως % του Κ.Ε.	8,0%	10,4%	
Έξοδα Διοικ. Λειτουργίας	3.039	2.594	17,2%
Ως % του Κ.Ε.	5,0%	5,3%	
Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	1.691	1.476	14,6%
Ως % του Κ.Ε.	2,8%	3,0%	
EBIT	1.694	2.029	-16,5%
Περιθώριο EBIT	2,8%	4,1%	
EBITDA	4.495	4.933	-8,9%
EBITDA Margin	7,4%	10,1%	
Χρημ/κά Έξοδα	598	973	-38,5%
ΚΠΦ	1.096	1.056	3,8%
Περιθώριο ΚΠΦ	1,8%	2,2%	
Φόρος Εισοδήματος	264	260	1,5%
Δακτώματα Μειοψηφίας	-34	31	
ΚΜΦ&ΔΜ	866	765	13,2%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	1,4%	1,6%	

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ:

Τεχνικά Υφάσματα

Συσκευασία

(ποσά σε € χιλ.)	Α' Τρίμ. 2011	Α' Τρίμ. 2010	% Μετ.	Α' Τρίμ. 2011	Α' Τρίμ. 2010	% Μετ.
Κύκλος Εργασιών	38.043	26.132	45,6%	24.670	22.808	8,2%
Μικτά Κέρδη	5.767	4.171	38,3%	3.404	4.605	-26,1%
Περιθώριο Μ.Κ.	15,2%	16,0%		13,8%	20,2%	
EBITDA	2.453	3.011	-18,5%	2.078	1.922	8,1%
EBITDA Margin	6,4%	11,5%		8,4%	8,4%	

Αποθέματα €48.484 (+7,8%)

Πελάτες €50.351 (+17,2%)

Προμηθευτές €31.638 (+26,3%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός € 55.444 (+3,0%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια: 0,5

Παροχές Προσωπικού € 4.914 (-15,3%)

Η συνολική υποχρέωση του Συνταξιοδοτικού προγράμματος της Don & Low LTD στις 31.03.2011 διαμορφώνεται ως εξής:

(ποσά σε εκ. €)	31.3.2011	31.12.2010
Παρούσα Αξία Υποχρεώσεων	(95.847)	(99.907)
Παρούσα Αξία Περιουσιακών Στοιχ.	92.226	95.376
Αναλογιστικό Έλλειμμα	(3.621)	(4.531)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 31.03.2011

(ποσά σε χιλ. Ευρώ)	31.3.2011	31.12.2010	% Μεταβολή
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	98.738	100.040	-1,3%
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού	145.745	141.653	2,9%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	244.483	241.693	1,2%
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	107.422	107.542	-0,1%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμο Δάνεια	17.470	18.487	-5,5%
Προβλέψεις για Παροχές Προσωπικού	4.914	5.800	-15,3%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	5.198	8.014	-35,1%
Σύνολο Μακροπροθεσμών Υποχρεώσεων	27.582	32.301	-14,6%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Βραχυπρόθεσμο Τραπεζικά Δάνεια	61.388	63.347	-3,1%
Προμηθευτές	31.638	25.051	26,3%
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	16.453	13.452	22,3%
Σύνολο Βραχυπροθεσμών Υποχρεώσεων	109.479	101.850	7,5%
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	137.060	134.151	2,2%
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	244.483	241.693	1,2%